

Sajtóközlemény

Befejeződött a TOP-7.1.1-16-2017-00096 Helyi Közösségfejlesztési Stratégia megvalósítása Újfehértón elnevezésű projekt Újfehértón

2023/12/21

Újfehértó Városfejlesztési Helyi Közössége TOP-7.1.1-16-2017-00096 azonosítószámmal pályázatot nyújtott be a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Kulturális és közösségi terek infrastrukturális fejlesztése és helyi közösség-szervezés a városi helyi fejlesztési stratégiához kapcsolódva című, TOP-7.1.1-16 kódszámú felhívásra, amelyet a Nemzetgazdasági Minisztérium Regionális Fejlesztési Operatív Programok Irányító Hatósága támogatói döntése alapján 37,5 millió forint vissza nem térítendő európai uniós támogatásban részesített.

Újfehértó Városfejlesztési Helyi Közössége (HACS) 2016.05.17-én jött létre, abból a célból, hogy helyi szintű összefogás keretében átfogó városfejlesztést valósítson meg, kidolgozásra került a Helyi Kulturális Fejlesztési Stratégia (továbbiakban: HKFS). A HKFS készítése során széles körű partnerségi tervezést hajtott végre, a helyi szükségletek minél hatékonyabb megismerése érdekében. A folyamat számos, a helyieket érintő problémára világított rá a helyi közösségi-, kulturális- és sportélet hiányosságaival kapcsolatosan. A stratégia, minden, a lakosok által a témakörben említett problémát összegez, a stratégia célrendszerének kialakítása ezek figyelembe vételével történt meg.

A projekt célja: a városi közösségi és kulturális élet felélénkülése, a közösségi terek megújulása, ezáltal az itt élők komfortérzete fokozódik, a település szerethetőbbé, élhetőbbé válik, ami hozzájárul a szelektív elvándorlás csökkenéséhez.

A döntéshozók 37 500 000 forint támogatást ítéltek meg közvetlenül a projekt megvalósítására, a helyi akciócsoport munkaszervezetének fenntartására. A HACS által kiírt felhívások megvalósítására pedig 212 500 000 Ft keretösszeget állapított meg az Irányító Hatóság. A keretösszeget a helyi felhívásokra benyújtott pályázatok után tudták lehívni a pályázatot benyújtó helyi civil szervezetek/intézmények/vállalkozások.

A HACS az alábbi felhívásokat írta ki:

- TOP-7.1.1-16-H-096-1 Városi kulturális és közösségi terek infrastrukturális hiányosságainak pótlása, újak létrehozása
- TOP-7.1.1-16-H-096-2 Zajti Ferenc Kulturális Központ fejlesztése
- TOP-7.1.1-16-H-096-3 Helyi közösségek erősítését szolgáló kulturális, sport, szabadidős és egyéb programok szervezése, a lakosság szemléletformálása, tudatosítás

A fenti felhívásokra a HACS-hoz összesen 32 pályázat érkezett be, 212 453 063 Ft értékben, azaz 46 937 Ft híján az IH által jóváhagyott teljes keretösszeg megpályáztatásra került.

A helyi projektek megvalósításához a HACS munkaszervezete minden tőle telhető segítséget megadott a pályázati ötletek felmerülésétől kezdve, a támogatási kérelmek benyújtásán át egészen a záró elszámolások lebonyolításáig.

A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósult meg.

További információ kérhető:

ujfeherto.cld@gmail.com

www.cldujfeherto.hu